



Lezárult a Than Károly kezdte, mi folytatjuk idei programja

2018-06-01 12:57 >> 2018-06-01 20:22 Forrás Pannon RTV

Az óbecsei Than Emlékházban a diákok január óta heti rendszerességgel ismerkedtek a gyógynövénytan, a kémia és a gyógyszerészet világával. A program záróműsorán megmutatták, hogy mit tanultak.

Than Károly kezdte, mi folytatjuk elnevezéssel tartottak műhelymunka-sorozatot tehetséges felsősöknek az óbecsei Than Emlékházban. A diákok január óta heti rendszerességgel ismerkedtek a gyógynövénytan, a kémia és a gyógyszerészet világával. Azt, hogy mit tanultak meg az elmúlt hónapokban, záróműsoron mutatták meg a diákok.



Herbáriumok, kémcsövek és gyógyszerészeti tégelyek sorakoznak az asztalon. Az óbecsei Than Emlékházban a

záróműsoron mutatták meg négy óbecsei általános iskola diákjai, hogy január óta mivel foglalkoztak minden kedden.

Cserenyák Kitti, Samu Mihály Általános Iskola, Péterréve: *„Nekem a gyógyszerészet tetszett a legjobban azért, mert mi magunk készíthettük, nem csak néztük.”*

Horváth Anna, Sever Đurkić Általános Iskola, Óbecse: *„Érdekes és hasznos krémeket készítettünk, jó volt látni, hogy készülnek a boltban megvett krémek így házilag is.”*



Az anyaországi Nemzeti Tehetség Program keretében ez már a második tudománynpszerűsítő foglalkozássorozat volt Óbecsén. Pivnički Kúti Kornélia, gyógyszerész, Óbecse: *„Mi kozmetikai készítményeket készítettünk, és nagyon tetszett nekik az is, hogy megismerték az alapanyagokat, amelyek körülvesznek minket, mert ebben a műhelymunka sorozatban természetes alapanyagokkal dolgoztunk.”*



Az óbecsei születésű neves vegyész, Than Károly munkásságához kapcsoló programban 16 óbecsei felsős diák vett részt. Kollár Karolina, szervező, Than Emlékház, Óbecse: *„A program célja az, hogy közelebb hozzuk a gyerekekhez a természettudományok világát, jobban megismerkedjenek a kémiával, a laborszakokkal, valamint a gyógyszerészettel.”*

A program együttműködő partnere a zentai Pro Scientia Naturae Alapítvány volt, támogatója pedig a magyar állam.

Keresés...